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Megjelenik minden vasárnap. 

A lap szellemi részét illető közlemények 

a szerkesztőséghez intézendők. 

Előf izetési pénzek és r ek l amác i ó k , 

F e i g l G y u l a 

kiadó címére küldendők. 

XXIV. évfolyam. Felelős szerkesztő : 

F E I G L G Y U L A . 25. szám. 

Vasúti közgyűlés. 

A kőszeg-szombathely i vasul-rész vény társaság 

I. é. junius hó J1 -.én tartotta ezidei rendes köz-

gyűlését, melynek lefolyású irúut a város közön-

sége érilletö érdeklődéssel Vmellélett. 

Ennek a hözgyülesnek kellelt határozni afféléit, 

hogy a vasút kezelésére nézve szerződik-e a déli 

vasúttársasággal vagy nem. 

A múlt évben járt le u déli vasuual annak 

idejön kötött 20 évi szerződés, mely a kél szer-

ződő fél megegyezésével egy évre meghosszabbít-

tatott. 

A régi szerződés szerint MZ igazgatósági, iro-

dai és vegyes kiadatok, — uz adók és illetékek, 

— nemkülönben a pályafeuiuartás a részvény tár-

saságul terhelte. 

Az üzem és a voua< mozgósítás lejél>eu, — mii 

u déli vasút látott el — az elegy be vételből 7*2,OUO 

korona után 50 " , , ezen fölül lov.i összeg után 

pedig '20 7, a déli vasutal illette. 

A deli vasul ily feltételekkel ujbó! szerződni 

ueui voli hajlandó, hanem a/.i AZ ajáulatul toue, 

hogy elvállalja a pályafönutiriást is, — ezzel 

szembeu azonban az elegybevéi«lh<'»| 90,000 koro-

náig 70 "'•, azonfölül levő bevéteti összeg után pe-

dig 40°/o-ot igényelt. 

A negyedik vonat állandósítása esetén pedig 

azt kivárna, hogy a 7o°/o nem 90,000 k., hauein 

96,000 korona elegybevétel uian számit Ütések 

jwvára. 

Ez a szerződén kétségtelenül terhesebb az 

eluzöiiéi. Ehhez hozzájött meg az a körülmény, 

hogy a közigazgatási birokig ítélete szerint a szom-

bathelyi uj állom is építéséből kifolyólag 85800 

korona a konzeg-szembat helyi va*ut lerhérw meg-

állapittatott, mely összegnek évi törlesztési részle-

tével a teher szaporodott. 

.Neui csoda lehat, hogy vadulunk igazgatósága 

miudenl elkövetett, hogy a va«ut kezelését kedve-

zőbb feltételekkel Inztosiisa. 

Tárgyaltak a tu. kir. államvasutakkal, de 

annak igazgatosaga a mar megkezdett tárgyaláso-

kat azzal a kijelentéssel sza.noita meg, hogy nem 

hajlandó uz üzemet átvenni, inig a vasútvonal 

ineghosszab tasának kérdése ismét napirendre nem 

kerül. 

Kidolgoztatlak tervezetet az öukezelésre nézve 

is, és ismételten tárgyallak a déli vasúttal a s z e r -

ződés teltételeinek enyhítése érdekében. 

A vasút kezelésének kérdette kiváló fontosság-

gal bir a varosra nézve is, mert a tiszta jövede-

lemben a város, mint 300,000 korona névértékű 

törzsrészvény tulajdonosa, részesedik. Ifa lehat az 

üzem megdrágul, csökken a város jövedelme, aunál-

iukább, mert az elsőbbségi töke ö°/o kamatoztatása 

első sorban fedezendő. 

Így aztán érthető, hogy a vasúti igazgató* 

Hágnak a varos által kiküldött tagjai aggálylyai 

értesültek a déli vasút szerződési ajanlatának ter-

hes voltáról. 

A városi kiküldöttek közül Síúr Lajos dr. 

igazgatósági tag mar 1903. december havában az 

ügy állásáról jelentést adott be a város polgár-

mesteréhez, és kimutatta a szerződési tervezet sze-

riül, valamint az öuke/elésröl beszerzett szakmun-

kalatok szerint várhaló eredményt. Ebből kifolyólag 

állást is foglal es kijelenti, hogy a terhes szerző-

déssel szemben elvileg az öukezelés melletl foglal 

állást. 

Kérte egyúttal a polgármestert, hogy o nagy 

horderejű ügyet figyelemre méltatva a tanács által, 

esetleg bizoitságilag tárgyaltassá, hogy a vasúti 

közgyillésen a város érdekei méltó figyelemben ré-

szesüljenek. 

időközben a déli vasúttal u|abb tárgyalás 

tartatott, ahol némi kedvezmények kilátásba helyez-

tettek. 

Már-inár azt lehetett hinni, hogy a megegye-

zés teljes leend, — s igy a város tanácsa ez ügy-

ben az állásfoglalást függ iben hagyta. 

Utóbb azonban, — úgyszólván a tizenkettedik 

órában — a déli vasúttársaság közölte, hogy a 

kívánt kedvezmények mégsem teljesíthetők. 

Erre aztán újból felébredt az ellenakció. A 

város polgármestere dr. Sfür Lajos jelentését a 

képviselőtestület elé terjesztette, s kérte annak a 

tanács által való tárgyultatását, hogy szükség ese-

ten a képviselőtestület elé javaslat tétessék, hogy 

a varosnak szavazati joga a vasúti közgyűlései! 

iniiy iranyban gyakoroltassék. 

A képviselőtestület a j ivaslat előkészítésére 

egy nagyobb bizottságot küldött, m^!y bizottságnak 

javaslatát m igáévá is tette és utasítást adott a 

város polgármesterének, hogy a déli vasúti szerző-

déssel szembe ii -az ön kezelés mellett foglaljon állást 

a vasún közgyűlésen. 

Ezek az előzmények idézték elő azt, hogv a 

vasúti közgyűlés nem folyt le oly simán, mint azt 

megszoktuk ; de a közgyűlés előtt is élénken fog-

lalkoztatta a kedeiyeket, és kiki tudása avagy szó-

bősége szerint tárgyalta a vasúti ügyet, és vitatta 

az ellenvélemények érveit. 

A vasúti közgyűléshez 1011 elsőbbségi rész-

vény került alapszabályszerűen letétbe, s azonfelül 

a városnak 1500 darab törzsrészvénye, melyek II 

jelenlevők egy barin ida\ il felérő szavazat gyakor-

lásához adtak jogot. 

A viszonyok alapos ismerője előre tisztában 

lehetett azzal, hogy a nagy többség a déli vasút 

szerződését fogadja el, és nem vállalja el az ön-

kezeié** kockázatát. Kr « kockázat és az id»» rövid-

sége volt a legalaposabb kifogás az önkezelés 

elien. 

Ily előzmények után kezdődött a mondott 

napon délután 3 érakor a vasúti közgyűlés. 

A közgyűlést Markovit* József, a részvény-

társaság el mik e vezette. 

A kereskedelmi kormány részéről dr. Hahiszy 
László miniszteri titkár volt jelen. 

Érthető kíváncsiságból olyanok is jöttek be 

a városház termébe, ahol a közgyűlés tartatott, 

akik nem részvényesek, ugy hogy az elnök indít-

tatva érezte magát a jogosulatlanul jelenlevőket 

távozásra fölhívni. 

Az ülés megnyitása és a kormány képviselő-

jének bemutatása után napirend előtt szót kért a 

város kiküldöttje, a polgármester. 

A szölási jog megadatván, a polgármester az 

elnökségtől megnyugtatást kíván arra nézve, hogy 

a közgyűlés határozatai nem lesznek-e megtámad-

hatok 't mert az alapszabályok szerint a közgyűlés 

napirendje és a mérleg legalább 4 héttel a közgyűlés 

előtt egy helyi lapban ts közié leit volu i teendő, 

— ez azonban netn ugy történt, a négy hét még 

nrm járt le a közgyűlés napján, a mérleg pedig 

nem volt közzétéve. ^ 

Markovils .József elnök ezeket a kifogásokat 

igazolja, melyek bizonyára föl nem merülhettek volna, 

hogyha ö betegsége folytáu nem lett volna meg-

akadályozva az előkészítés intézésében. Aki a h i bá j 

kat ki akarja használni, az érvényesitso felebbezés 

jogát. 

Dr. Stúr Lajos is jelentkezett szólásra, de 

elnök nem adta meg a fölszólalás jogát és a napi-

rend tárgyalásához fogott. 

Fölolvastatott az igazgatóság és a felügyelő 

bizottság jelentése, az 1903. évi számadás és mér-

leg és az erre alapított j ivaslat , mely szerint a 

tiszta nyeremény, mely 35,399 k. 02 f., akként 

osztassék meg, hogy 20304 k. fordittassék az 

elsőbbségi kötvények kamatoztatására és a kisorsol-

tak beváltására, 3085 k. 02 f. az építési tartalék-

alapba, 12,000 k. pedig a törzsrészvényes város 

osztalékára. 

A várost képviselő dr. Sissovics Miklós pol-

gármester nem veszi tudomásul a jelentéseket és 

a mérlegei nem fogadja el, mert as alapszabályok 

8. §-a szerint az elsőbbségi kötvények kielégítése 

után fönnmaradó jövedelem a törzsré*zvónyes várost, 

300,000 koron i névértékű törzsrészvényei 6°/»-ig 

egészben illeti, csuk ezután föuumaradó összeg 

fordítható az igazgatóság dij izására és tartaléka 

gyűjtésre. A tartalékalap pelig az elsőbbségi rész-

vényeseknek is javára szolgál fölosztás esetén, és 

igy nem engedhető meg, hogy ily alapok gyűjtes-

senek a törzsrészvényes pénzéből. 

Kős;>%i József e véleményhez csatlakozva még 

tovább megy, s a már edilig gyűjtött körülbelül 

34,000 korona tartalékalapokat követeli a várói 

; részére. 

A kormány képviselője főlvilágositólag közbe 

i szólva megjegyzi, hogy a polgármester kifogása it 

érvényesíthető, — az előző időből származó tarta 

: lékalap kérdése bírói útra tartozik. 

A közgyűlés többsége elfogadta a mérleget é 

a jelentéseket tudomásul vette. 

A második tárgyra áttérve elnök megállapítja, 

hegy a kiosztott napirendből kimaradt a 2. pont, 

ile a hírlapi hirdetményben közzé volt téve és igy 

tárgyalható. Sorra került tehát a déli vasúttal ter-

vezett kezelési szerződés elfogadása vagy más iutéz-

kedés a kezelés fönntartására nézve. 

F r » y b Lajos aleluök részleteseit ismerteti a 

kűlftnféle tárgyalásokat, majd végül fölolvassa a 

szerződés tervezetét és elfogadásra ajánlja, mert 

ez biztos, minden más megoldás pedig bizonytalan. 

Különösen az önkezelés kérdésében foglal ellentétes 

állást márcsak azért is, inert az idő az igasgatóság 

hibáján kívül sokkal rövidebb semhogy az önke-

zelésbe át lehetne menni, mely nagy kockázattal 

is jár. 

A város képviselője nem fogadja el a szerző-

dést, mert leiette terhes. E szerződéssel szemben 

az önkezelés mellett kell állást foglalnia. 

Mivel a kormány kiküldöttjének nyilatkozatai-

ból azt veszi ki, hogy a kereskedelmi kormáuy a 

magyar államvasutak igazgatóságát a megszakított 

tárgyalások újból felvételére utasította, azt java-

solja, hogy 1.) a déli vasút megkerestessék az 

üzemnek még egy évre való ideiglenes vitelére az 

eddigi feltételek mellett, — a választ julius 15-ig 

kérve, — 

2.) tárgyalás tartassék a m. kir. államvasutak-

kal a vasút kezelése, és szükség esetén egy évre 

való ideiglenes vitele érdékében, — 

3.) az önkezelés készíttessék elő — és a i 

összes körülmények mérlegelésével uj javaslat tétes-

sék. Az ideiglenes intézkedésekre az igazgatóság 

fölhatalmaitassék. 



Dr. Stúr Lajos a szerződés ellen nyilatkozik, 

8 ugyancsak a kormánykiküldött ki jelent jében lát 

megnyugvást; javasolja rendkívüli közgyűlés öa*/e-

bivását, hogy az államvasutakkal folytatandó tár-

gyalás eredménye is már s/átnba jöhetne. Nem 

tartja az időt rövidnek, mert ha az idő le is jár , 

majd az állam gondoskodik a/, üzemről. 

A kormánybiztos erre reflektálva óva inti az 

önkezelés szószólóit, hogy arra ne engedjék jutni , 

hogv az üzemről az utolsó órában az államnak 

kell gondoskodni, mert ez a vasút lárgondnuki ke-

zelését jelentené. Hanem előzőleg kell rendezni a 

dolgot ugy hogy a« üzemben fönnakadás ne legven. 

Lehet ezt akár ideiglenes megegyezéssel akár szer-

ződéssel, akár saját kezelésben rendezni, — csak 

kényszerhelyzetet nem szabad előidézni. 

Kőszegi József szintén a déli va>ut szerződése 

ellen foglal ál lást; hive az önkez.elésnek, — a 

korrn inybiztos kijelentése öt nem nyugtalanítja, 

mert a zár csak akkor áll elő, ha váratlanul fönn-

akad az üzem; ha azonban az ideiglenes fönntartást 

eluzöleg kérjük, bizonyára netu rendelnek zárgond-

uokot 

Czeke Gusztáv alelnök az igazgatósággal szo 

lidáris, a déli vasúti szerződést elfogadja, bár jónak 

találná, ha az államvasutakkal meg lehetne Álla-

podni. 

A kormánybiztos fölvilágosit arra nézve, hogy 

az államvasút az elegybevétel 50%-a fejében vál 

lalko/.ik rendszerint a helyiérdekű vasutak kezelésére. 

A szavazásra kerülvén a sor, a jelenlevő 1305 

szavazatból 785 a szerződést elfogadta, 521 ellene 

szavazott, 10 nem szavazott. 

A többség határozata jóváhagyás végett a 

kormányhoz föl terjesztendő, és a kormánybiztos az. 

elnökséget fölhívta, hogy a szerződés másolatát 

előleges taniilmányoz.ás céljából 3 nap alatt ter-

jeszsze föl a minisztériumhoz. 

Kisebb érdeklődés mutatkozott az utolsó tárgy-

nál, pedig választás volt, mely rendszerint élénk 

mozgalma. Az ig izg itóságb* egyhangúlag M>ch<ielis 
Izidor, a fölügyelő bizotuágba Eitner Gusztáv és 

llrabovszk}/ Sándor ramt rendes, Róth Jenő mint 

póttag — választatott. 

Ezzel az ülés véget ért. 

Az eredmény — az alapszabályoknak köszön-

hető. 

Más részvénytársaságnál egyforma a jog, ha 

egyenlő a teher; irt azonban ui;y van szabályozvt 

a szavazási jog, hogy a 300,000 korona törzs-

részvény csak Vs szavazat a 335,000 elsőbbségi 

részvénynyel azemben, holott az elsőbbség még 

abban is áll, hogy a tiszta jövedelemből első sor-
ban kapja 6°/o kamatait. 

Majd ha a kormánybiztos által is ajánlott 

alapszabály módosítás napirendre kerül, akkor aztán 

lehet majd igazságosabb arányt megállapítani. 

Hogy a közgyűlés határozatni érvényesek 

le*znek-e, vagy hogy a kormáuy a szerződést jóvá-

hagyja-e, — azt nem tudjuk — de ex nem is 

tartozik a közgyűlési tudósításhoz. 

A tanulság az, hogv a konzervatív elem még 

nálunk tuLulyb.ui van, vállalkozási kedv nincs, 

mindenki csak a biztosat keresi, pedig más bi:tos 
nincs, mint hogy mulandók vagyunk, minden más 

bizonytalan. M. 

T á r c a . 
Két tragédia. 

Irta I l a ranyay J ó c * e í. 

Katáry Katinka lelkét, mikor az első ajánlott le-
velet tel vette, jóleső érzés szállotta meg mint a va-
dászét, ha az els6 vadat elejti Szépen kiállította a 
vevényt ; olvashatóan, szép gömbölyű betűkkel aláirta 
nevét, még az is, hogy m. kir. postamester. Istenem, 
hogy ezt megélhette! Az első ajánlott levél! Italán 
álom az egész ? Hosszú hányatás után nyugodt pihenés. 
Csendesen lemorzsolhatja életét. Itt el van temetve! 
Anyagi gond nem zavarja. Jövödeleraből megélhet; 
van egy kis fizetése, három fiókpóstája, van taluzó le-
vélből dója abból is marad valami, árusittatja a „Friss 
újságot*, néha-néha egy-egy express is érkezik. — — 
Csendes megnyugvás szállta meg lelkét, nem volt dolog 
de boldogtalan se, néha tudott örülni is egy kicsit. Sok-
szor bizony büszkeséggel végezte dolgait, hogy ő most 
valami, egy pont a mindenségben, parányi kerék az állam 
gépezetéin, ó intézi Hegyhid levelezését. Ezt az öne-
légültséget azonban minden hónapban egyszer megza-
varta egy fájdalmas akkord, egy jajszó a múltból. Ez 
a lelki nyugtalanság, ez az elemezhatetlen lelki zavar 
minden hó lo-én a postások elsején állt be mikor flze-
»é»ét kivette. Ekkor rendesen megirt egy utalványt el-
ferdített iráasal, bngy valaki megne ismerje, a feladó 
nevét is ismeretleu névvel töltötte ki. Ezenkivül irt egy 
levelet is ugyanazou cimie ,melynek rendesen csak auuyi 

Városi ügyek. 
614/1904. Hirdetmény. 

Kőszeg »áro . tanácsa a városmajor t . l kén épi iandő járás-

bíróság. épület s fogl.ái homlokzat rajzainak ás uieisz.téuok el-

ké«zité*ér« nézve pályázatot hirdet. 

Az - l .p .ervra jz , a köl.-étfr.té-. az .-mertetés', az 

leir.is 4 . a r«.z készítenél figyaUmb. Teendő egyébb feltételek a 

polgármesteri iktatóban a biTat.los órák alatt rnegtek .ntbetok 

Á t építés alap ául végérvényesen elfogadott tervrajz di ja 

400 k. i nu l ; az ápitéa alhatározásának kormáuyh.itóság. j ÓT .bagyá<a 

után flzattet.k ki. 
A pályázat határideje 1904. évi ju l ius hó 15-ike, mely 

batáridőre a boritókba zárt u jáuUtok a polgárme-itart iksatoba 

beadaudók. 
Kőszeg, 1904. j un ius hó 14-én. 

Dr. Sissovics, 
polgármester. 

1827/1904. 
Hirdetmény. 

Az a r a d i s i k e t n é m á k iskolája számára könyörado-

mányokat elfogad a polgármesteri hivatal. 

Kős/eg. 1904 jun ius hó 17-én. 

Dr. Sissovics, 
polgármester, 

1834 1904. 
Hirdetmeny. 

Kinizsi Pál szobrára adományodat elfogad a polgármesteri 

hi ratal . 

Köstag, 1904. Junius hó i7-éo. 
Dr. Sittovies, 
polgármester. 

H í r e k . 
— Szemelyi h i rek. Steymiiller Károly dr. c. püspök 

a múlt héten varosunkban tartózkodott és a Domonkos 
nővérek vezetése alatt álló iskolák vizsgálataiu elnökölt. 
— Halán Ferenc kir. tanácsos tanfelügyelő a inult hét 
folyamáu a Domonkos nővérek iskoláibau tartott vizsgá-
latoknál részt vett. 

— Nyár i tar tózkodás, tafrhdiy Miklós dr. herceg 
— mint értesülünk — f. hó 20-ikáu nyári tartózkodásra 

családjával Lékára érkezik. 

— Bucsu. Mult vasárnap a Jézus szive templom 
búcsúja volt, uiely alkalommal számos körmenet zarán-
dokolt a szomszédos helységekből az uj templomba. 
Természetes hogy ebból az alkalomból a búcsúkról elma-
radhatatlan bábosok is tanyát ütöttek a főtéren sátraik-
kal tanusitváu, hogy bucsu vagyon. 

— A szombathelyi közjegyzői állásra hir szerint 
Éhtn Gyula országos képviselő lesz kinevezve, igy 
aztán a város és vidéke abba a helyzetbe jut, hogy 
választhat uj képviselőt. 

— Adóügyi szemle. Huszár Pál dr. pénzügyi tit-
kár a szombathelyi pénzügy igazgatóságnál t. hó 13-án 
adóügyi szemlét tartott a városnál, s a városi adóke-
zelést alapos vizsgálat alá vévén mindent reudben talált 
Csak az adókönyvecskék esuek kifogás alá mert nem 
felelnek tneg az előirt foruiáuak. Mivel azonban ezek-
ből még tetemes készlete van a városnak, a polgármester 
előterjesztést tett a pénzügyigazgatóságnak, hogy a 
készlet fölhasználása ellen ue tegyen kifogást. 

— Közöny. Hallatlan közönyt tauusit városunk 
lakossága minden oly ügy iránt, mely érdekeit előmoz-
dítaná. Ez bizonyosodott t. hó 12-éu, vasárnap, mely 
napra délelőtt 11 órára a szólóbirtokosok, délután U 
órára pedig a mezőgazdák gyűlése volt hirdetve. Az 
elsőn a hegyközséget kellett volua megalakítani, a dél-
utánin pedig a legelő és a teuyészallattartás közös 
szervezését kellett volna megalkotni. Mindé két ügyet 
a mezógazdasági bizottság véleményezte, de a gyűlésié 

— mége bizottság tagjai közül is alig jelent meg valaki. 
Egyik gyűlés sem volt megtartható, és ugy látszik, 
hogy a mezórendi törvényt, amely a töntjelzelt szerve-
zeteket szabályozza, Kőszeg lakossága könnyen nélkülözi. 
Nagy közöny, és ellenszenvvel fogadnak uúndeut. A vi-
haiágyúzás ellen is kezdetben heves mozgalom volt, a 
viharágyu lövészeket eleinte veszélyesen fenyegették: 
most meg akkor haragusznak, ha nem elég korán kez-

volt a tartalma, hogy most küldöm az őt forintot is, 
hogyan van a kis lány P Ha ir Kovács Jánosné címre 
irjou, ne az én nevemre. 

Mikor ezeket megirta, akkor fájt a lelke, a szive 
nagyon, sokat sírt ilyenkor keservesen, de még többet 
szeretett volna sirni, ki szerette volua apasztaui köny-
nyeinek forrását. Aztán szeretett volna törni, zúzni, 
összeszorította kis öklét megrázta a levegőben, mintha 
megfenyegetne vele valakit, egy álom képet! De hát 
kit átkozzon érte? Maga-magát, vagy . . . f Hisz az 
már uyugszik lent a sírban. Pedig az oka miudeunek, 
ha ó nincs, nem kellene it eltemetve lenni, uetn kellene 
hazudni mindenki elótt. De már meghalt megbűnhődött 
bűnéért. Valaki rágalmazta előtte. Miklós tisztára akarta 
őt mosni de a gyilkos golyó Miklóst találta ; talán mert 
az igazság nem volt mellette! S itt hagyta őt szégye-
nével ! 

Mennyit kellet hazudni, színlelni, félrevezetni min-
denkit, szülőt, testvért, jóbarátot. Végre sok hazugság 
színlelés, prolekció-hajhászás után a miniszter kegyel-
méből bejutatott a biztos révbu : póst a mesterré lett. A 
kis lányt kiadta Pomázra Fejes Isi vánué asszonyságnak, 
minden hóban megküldte a kialkudott öt forintot. Fejes 
Istvánné néha referált is nagy ákutnbákumokkal, hogy 
a kis leány egészséges. Egyszer a fényképét is meg-
küldte, olyan bádog amerikai fényképet. Abból ugyan 
nem sokat lehetett kivenni, de Katinkának elég jól volt 
elég jól volt arra, hogy fél éjjeleket elsírjon felette. 

Lassanként aztán elcsendesült a lelke, elfásult, el-
elzsibbadt. Beletörődött sorsába. Erőt vett lelkén ön-
kénytoleuül az élet öröme, «z életösztön. Megesett ké-

dik az ágyúzást. Talán egyéb dolgokban is tisztáinak 

majd ídóvel a nézetek, és jobb belátás váltja föl a nagy 

közönyt. 

— A viharagyu ügy, mely mar több éven át foglal-
koztatta a kuloufele űaiosagokat most ujjabb stádiumba 
került. A közigazgataai bíróság a város polgaruiesleréuek 
panasza folytan u<y a varmegye alispaujanak, iniut a 
közigazgatási bizottságnak intézkedéseit megsemmisítette, 
meri a viharagyu költségek ledezesére kivetett póiado 
ellleui felszólamlás, — melyet annak idejeu Mar'kuvits Jó-
zset takarékpenztari ügyész beadott, — elsófokulag * 
közigazgatási bizottság altal biraiaudó el, és így az 
alispaui íutezkedés illeiektelen volt. Mjst mar talau 
abba a helyzetbe jut a varos, hogy megkapja a viüai-
ágyu touularias költségeit. 

Az önkezeles. A kőszeg-szombathelyi vasút 
kezelésének keidése a mult hetekben eleukeu toglalkoz-
latta a kedelyeket, es külóutéie toliogas nyilvánult a 
reszveuyeaek e» nem reszvéuyeaek korebeu. Legerdeke-
sebb ezek kozui az hogy egyesek az unkeieltsl hogyan 
kepzeltek. Voltak olyauok, akik meg voltak győződve, 
hogy a vasút onuezehse ti oarosUaian tórtéuik ; azt is 
mondtak, hogy a toghaz céljaira hasznait helyisegek 
alakíttatnak al vasuu uodava. Ez bizony cifra dolog 
leuue ! A vasút alépítményét a városi útmester tartuua 
karban, — a vouatmozgogitasi szolgalatot a reudórór-
rnesler látna el, — a városi pénztár pedig fiókpéuztárt 
rendezne be a vasutallouiasou! P Megfoghatatlan, hogy 
ilyen folfogas is létezik. 

— Iskolai vizsgalatok. A róm. kath. elemi Üu is-
kolában a vizsgalatok következő sorremiben tartatuak: 
j. hó Ltí-án r«ggel 8 órakor a l-só osztálybau. iO ora-
kor a li-ik oszlalyban, délutau 2 órakor a IV. osztály-
bau : juuius »U ii délelőtt tí órakor a I l i . osztálybau, 
és egyidejűleg az V. VI. osztalybau. A uiagauvizsgák 
juuius 20-áu délelőtt 1U órakor leszuek. 

— Fogaszati műterem. Dr. Hetyésy orvos velem 
a társas cimonyt m$yé»ünt*tvtn a fogorvosi gyakorlatiul 
ül foihayyott, különben at itteni müttr, mUn ,-iemélyes«n 
ntm is yyakoro ta a foyoroossúyot. An a fogászati mű-

termet, tnint eddiy tovaüb vezelem és saját költsrymre 
Jöutartum és a külföldön sztrzett oklevelem érvényesUéséiy 
az eddiyi elnevezés alatt .Kószegi fogászati műterem" 
Kosuth Lajos-utca 7iá., szemben a városmajorral foly-
tatom. Tovabbra is kérve a már eddig nyújtott nagy-
tokú bizalmat, biztosítom a nagy érdemu közönségét, 
hogy olcsó arak mellett kijogmtalart munkát végzek. 

Baumgartner Lajos, külföldön oklevelet nyert. 

— A szabohegyi ut. Már előzőleg megírtuk, hogy 
Wúdl Ferenc szabohegyi birtokos a szabóhegyi utat 
elzárta A varos polgármestere, miut mezórendöri ható-
sag, az eljárást iLeginditotta és Weidl Ferencet mezei 
dülőut rongálásáért 20 k. pénzbüntetésre behajtatlau-
sága esetén 4 napi elzárásra, két munkását pedig 
fél napi közmunkával megváltható l — l k. pénz-
büntetésre Ítélte Kötelezte Weidl Ferencet, hogy az 
utat 2 nap alatt tellebezésre való tekintet nélkül legye 
szaoadda 

— Hordo robbanás. Az itteui sörgyárnak kára 
van, de egyúttal igazolasa a sór jó minőségének, t. hó 
Iti-an egy oü hektoliteres bordót akartak épeu lelejleui, 
mikor a hordó óriási robajjal szélröpűlt, ugy hogy a 
munkásoknak alig volt idejük félreugrani. A sór is el-
romlott körülbelül I 2 ü0 korona kárt okozva a sörgyár-
nak. 

— Meg drágább lesz a hus. Nemhogy leszállita-
uák az árakat, ellenkezőleg ismét híreket hallani a hus 
tervbe vett emeléséről; már pedig ez több leuue a 
soknál és annyira megfeszítené a húrokat, hogy szaka-
dás állana be, uiár t. i. a fogyasztó közönség és a mé-
szárosok között. Mert végre itt is meg lehet tenui más 
varosok példaja utau, hogy külön szövetkezet alakul a 
hus szallitasara, s a közönség a régi áron juthat miu-
deuuapi porciójához. Ez sem egyébb miut strájk, me-
lyet az üzletemberek a mai divat szerint reudeztek a 
uagy közönség ellen; de ez egyszer saját rovásukra, 
mert uuóta ók emeltek, a közönség meg leszállított, s 

sóbb az a csoda is, énekelt néha! Szobájának bútorai : 
a filigrán íróasztal, a matt szekrények, az ágy a kis 
szőuyeg-divány, aztáu a hivatalos nyomtatványok, a 
„Kendeletek Tara" talán csodálkoztak is hogy uruójük éue-
kel, akit eddig csak siiui látlak. Későn este szerelett 
éuekelui, a félhomályban elénekelte kedvenc dalait. 
Néha megesett az is, hogy egy>k-másik dalát megsiratta, 
amiut eszébe jutla'ta a multat. 

Nem igen érintkezett az emberekkel. Egyedül a 
tanítót ismerte jobban. Egyszer a tanítónak nem jött 
meg a Néptanítók Lapja, elineut poatára megreklamálni. 
Katinka éppeu nagy alkuban voli egy fuvarossal, kivel 
fal akart hozatni. De neiu bírtak megegyezni. Holló 
József megszáuta Katinkát, ajálkozott, hogy szerez 
olcsó fuvarost. Ezentúl ha valami ilgyes-batos dolga 
akadt Kauukának, Holló rendesen kisegítette. Az is 
megtörtént, hogy reggeleukiul Katinka virágot talált 
az ablakjabau, Ez a gyengéd figyelem jól esett Kalin-
káuak, szinte szomjazott utáua. 

Katinka nagyon unta magát, idegesen bíbelődött 
Íróasztalán. Csak Holló volna itt legalább elbeszélget-
nének. Három éve, hogy megismerkedtek, azóta alig 
mult el uap, hogy ue találkoztak volua; szinte furcsa 
volt, hogy pár uapja nem látta Hollót, aki szüleit ment 
illeglátogatui. A postát is türelmetlenül várta, sejtette, 
hogy egy-két képes lappal fejezi ki figyelmét iránta. 
De képes-lap nem jött, hauein — levél. Reszketett a 
kívánságtól, hogy mit irhát, alig várta, hogy egyedül 
lehesseu s elolvashassa. 

„Kedves Nagysád i reszket kezembe a toll, 
hogy ezeket irom; ugy vagyok, iniut a jatéko*, aki 



az eladás félannyira leszállt. Van ám más enni való is 
a világon amit nem a mészárszékekben árulnak. 

— A tűzoltó majálison föliilfizettek : Róth Sándor 
80 f., N. N. 20 f., N. N. 20 f., Baumgartner 20 f., N.N. 
10 t., özv. Mrazek 2 k., Bruckner Róza 20 í., Bruckner 
János 10 t., Matosich 2<> f., Plechl István 50 f., Kindl 
•20 f., Kiihn Lajos 40 fillér. 

— A „Kőszegi Kereskedelmi Kör" t. évi július hó 3-án 

H „Mulató" kerlj^ben saját könyvtára javára séta-hang-
versennyel egybekötött zártkörű kerti mulatságot rendez-
Belépti d i j : szeinélyjegy 1 kor., családjegy 'J kor. Séta-
hangverseny kezdete délutáu 5 órakor. Tánc kezdet* 8 
órakor Kedvezőtlen idó esetén a mulatság következő 
vasárnap, julius 10-én tartatik meg. 

— Szerencsetlenség az uton. Ugy látszik, hogy 
nálunk csak nem akar rend lenni az utakon. Szekerek 
állják el mindenfelé az utakat, éjjel pedig ugy járnak 
a szekerek, hogy teljes sötétségben vaunak, de meg a 
vármegyei szabályrendeletben előirt csengetyttt sem 
használjak, ugy hogy nem lenne csoda, ha a szekerek 
tejjel az utakon összeütköznének. Hiszen ha a lovak nem 
volnának oly okosak, elég szerencsétlenség történnék. 

A legnagyobb#veszeiielem pedig az, ha a kocsis ittas. 
Abért István lukácsházi lakós esete azt mutatja. F. hó 
9-én éjjel szekerével a szombathelyi országúton, a Gul-
ner-téle malom közelében az országútról letért és bele-
hajtotta lovait a meredek partra. A deszkával megrakott 
szekér földűlt, Abért Istvánra ránehezedtek a deszkák 
és halálos sérülést okoztak neki. Hiába volt a gyors 
segély a Gulner malomból; hazaszállították s reggelre 
— kiszenvedett. Sötét este volt, és szekerére lámpást 
nem tett, — ittas volt — ez volt a sorsa. 

— A „Konkordia" dalegylet f. hó 5-éu tartott 
nyári mulatságán tolültizettek: gróf Niczky, özv. Radi-
kené, Balikó Józzef, özv. Csizmaziáné egyenkint 2 k.-t. 
X. V., özv. Benedekné, Róth Jenő, Grosinger Ferenc, 
Kreyberger Sándor, Kőszegi Józset, Kirchknopf Mihály, 
Perkovits János, Perkovits Ferenc, itju Eitner Guszráv, 
Schermánn István, X. N. egyenkint 1 k.-t, özv. Kellerné 
60 fillért, özv. Haudekné és Berger Pál 10 - 2 0 fillért. 
Az egyesület a nemes adakozókuak és a terem ingyenes 
átengedéséért özv. Frankenberger Jánosnénak őszinte 
köszönetét fejezi ki. 

— A köszeg-szombathelyi vasút üzleti kimutatása 
1»04. míjun haváról: 

Szállított személyek 9lti3egyéu 

Szállított javak lr>90 tonna 
Személyek s podgyász utáni bevétel . 5(527 kor. 
Bevétel a szállított javak után . . . 3780 „ 
usszes bevétel 9407 „ 

Kiloiuétereukini 553 „ 

Az előző év nt'íj. havi őwzes bevéti le . 8112 „ 
Kilométerenkiut 477 „ 

A km.-kinti emelkedés -i-15*9 

Eredmény az év elejétől m<íj. hó véijeig : 
Szállított személyek 44 <0J egyén 
Szállított javak 5 474 touui 
Személyek és podgyász utáni bevétel 231 <3 kor. 
Bevétel a szállított javak után . . 15226 . 
Usszes bevétel 38342 „ 
Kilométerenkiut 2255 „ 

A* előző év ei*ő 4 hónapjának bei\ tele: 
Személyek s podgyász után . . . 22572 kor. 
Javak után 13522 , 
usszes bevétel 36094 „ 

Km.-kint 2123 . 

Az emelkedés km.-kint + 6 4 °/o 

Lvi átlagol km.-kinti bevétel : 
Az 19*14. évben 5412 kor. 

Az 1903. évben 5088 , 

— A reszegseg áldozata. Lékának is meg van a 
maga szenzációja: egyik lakosát, ki nem szerette a vi-
zet, megölte a — m. llirth Antal lékai lakós munkás 
f. hó 12-én este nagyobb mennyiségű szeszes italt vett 
magába, és ettől annyira meghódolt, hogy a Gyöngyös 
patakba beleesett. Lékán a Gyöngyös mostanában oly 
sekély, hogy térdig isalig ér, és igy beleesni nem nagy 

minden vagyonát egytételre felteszi s várja, hogy mit 
hoz a sors. fen is mindenemet: boldogságomat e levélre 
tettem fel. Talán eddigi viselkedésem is elárulta, hogy 
szerettem. Sejtem, hogy gyengéd lelke talán merésznek 
találja kérésemet, legyen enyém 1 Talán nem idegen 
kedik tőlem s ez reményt nyújt arra, hogy a boldogság 
nincs elzárva előttem. Szüleimnek sokat beszéltem ön-
ről, hó tehér arcáról, még hó fehérebb lelkéről, ók már 
ismeretleuül is szeretetükbe fogadták, nincs tehát aka-
dály r 

Holló remekelni akart levelével; szines hasonla-
tokat irt még a fészket rakó gerlepárról, a házi tűzhely-
ről, melyet a boldogság aranyoz be. Sokat irt még, 
de Katinka nem olvashatta végig ; szemét elborították 
könnyei. Amit Holló iránt érzett, annak nem tudott 
nevet adni eddig ; azt hitte, csak érdeklődés, csak ro-
konszenv, de ez a levél meghozta ennek az érzelemnek 
» nevét: az a szerelem! Miért is fogadtta el első szí-
vességét ? óh ha tudta volna hova visz e játék P — 
- Azt irja, hogy neki hófehér tiszta lelke van . . . 
Isteuem, a férfi teremthet erkölcsi tragédiákat, vesze-
delmet ; szégyent hozhat a nőre s ő gyenge nő egyszer, 
csak egyetlen egyszer gyengeségből, fiatal tapasztalat-
lanságból hitt a hízelgő szónak s az ő bűnére nincs 
bocsánat. Hisz megbűnhődött érte. de bűnhődik tovább 
is, tovább vezekel, csak megtisztuljon. De hiába I a világ 
nem bocsát meg. 

Hisz szereti! Hát meggyónja neki, hogy egyszer, 
egy őrült órában, egy átkos percben — egyszer a hí-
zelgő, csábító szó aranyhálójával megfogva — hitt a férfi 
alakot öltött hazugságnak! őrültség! Hát megtudná 
mondani neki, le szeretsz engem, te angyalnak képzelsz, 

veszedelem. TTlrtli Antal azonban belepusztult, mert any-
nyira nehéz volt a feje hogy nem bírta a vízből kie-
melni. 

— A szombathelyi bábaképző iritezetben a jövó 
teli tanfolyamra a beirat&sok október i J-ig tartatnak. 
A tanfolyamon olyauok, akik szegények és kik arra 
kötelezik magukat, hogy 5 éven át valamely községben 
szülésznői gyakorlatot fog végezni, 100—100 korona 
államsegélyt kaphatnak. A kérvények augusztus 20-ig 
az intézet igazgatóságához küldendők be. A tanfolyamra 
felvehetők 20-40 éves nők, kik erkölcsi, orvosi bizo-
nyítványt, születési bizonylatot, s ha férjesek, házas-
sagi anyakönyvi kivonatot mutRtnak be. Ksetleg az 
intézetben havi 20 koronáért l .kás és ellátás is kap-
ható. 

— Sertesvész behurcolása miatt a csepregi és 
telsópulyai, a kőszegi és szombathelyi járásokból tilos 
Aus/.triába sertéseket behozni. Csepregról hurcoltak be 
Ausztriába sertésvészt, és négy járás sertéskereskedeline 
bűnhődik érte, mert haragszik a szomszéd. 

Fölvetel az erdoóri szakiskolaba. A főldmive-
lésügyi minisztérium palyazatot hirdet a görgéuyszent-
imrei, királyhaliui, liptóujvári s a vadászerdei m. kir. 
erdóóri szakiskolákba leendő felvételre. A szakiskola 2 
éves tanfolyama októberbau kezdődik és internátussal 
van összekötve, ahol szegénysorsu növendékek állam-
költségen nyernek ellátást. A felvételi kérvények julius 
lö-ig terjesztendók tel a minisztériumhoz. A fizetéses 
helyeken évi 30 • koronába kerül a teljes ellátás. Akik 
érdeklődnek, a polgármesteri hivatalban fölvilágosítást 
nyerhetnek. 

— Tessek csak a Kőszegen gyártott mosószap-
pant használni! Az első próba ruegtogja győzni arról, 
hogy ép olyan jó mint bármely más gyártmányú szap-
pan. Kapható minden füszerkereskedésbeu s a gyárosnál : 
F r e y b e r g e r Sándor bórkereskedésében Kőszegen. 

I £ u l ó n f e í e k . 
* Anyakönyvi statisztika A kőszegi anyakönyvi-

hivatalban az utóbbi időben a következő születési-, 
házassági és halálozási eseteket jegyezték be: 

Születés. 
Május 31-én. Tangl Ignác és neje Schatzl Janka 

leánya, Paulina, lóm. kath. 
Junius 13-án Scháfi'er Ignác és neje Csánits Mária 

leánya, Juliánná, róm. kath. 

Házasság. 

Junius 11-én. Rusznyák Ferenc, Kőszeg, ág. hitv. 
és Koroknai Teréz, Bozsok, róni. kath. 

Halálozás. 

Junius 16-áu. Gisils Berta, háztartás, róm. kath. 
31 év, veselob. 

Junius 17-én. Rod[er Anna, róm. kath., 2 hó, 
hurutos tüdólob. 

* A „Budapesti Újságírók Egyesülete" segélyalapja 
javára egy Almanachot ad ki, melyben IO O magyar író 
munkája fog megjelenni és «*> neves festőművész fest-
ményei, mint különálló müineflékletek lesznek a miiben. 
Az Almanach igazan szemet és lelket gyönyörköd tető 
nagy alliomalakn diszinü lesz és potom 5 írtba kerül. 
Megrendelések a „Budapesti Újságírók Bgyesülete Al-
manachja" kiadóhivatalához küldendők, Budapest, VII., 
Károly-körut 9. 

I r o d a l o m e s m ű v é s z é t . 
(*) A Magyar Könyvtár májusi sorozata fölöttébb 

alkalomszerű füzettel nyilik meg ; u Rákóczi emlékének 
tölujitása idejében bizonnyal mindenki örömmel fogja 
olvasni a nagy fejedelem önéletírásának második részét, 
mely - Kajlós Imre jeles fordításában — annak az 
időnek történetét mondja el, melyet Rákóczi a párisi 
udvarnál töltött, azután pedig Konstantinápolyig való 
utazasának szomorú és meddő viszontagságait ecseteli. 
Az ekkép már teljessé iett Rákóczi-mü értékes kiegé-
szítője lesz a magyar történeti oktatásnak. Az utána 
következő kettős .számban a „M. K." Shakspere-kiadása 
folytatódik, még pedig „A velencei kalmár" uj ültetésével, 

melyet Radó Antal végzett, a nála megszokott lelki* 
ismeretes pontossággal és verselő virtuózitással. Végre 
az utolsó füzet Geró odftnnek (Viharos) két nagyéi tékü 
novelláját közli melyek ugy a lelki élet mélyen járó 
auali/ásánál, mint az elbeszélő hang könnyedségénél fogva 
egyaránt kiválók. A „M. K." e füzetekkel már a 384-dik 
számot éri el; a teljes jegyzéket bárkinek szívesen 
küldi meg a kiadóhivatal (Andrássy-ut 21.), valamint 
bármely hazai könyvkereskedés, r.gy-egy szám ára 30 f. 

Póthirdetmény. 
A kőszegi kir. járásbíróság mint tkv. hatóság köz-

hírré teszi, miszerint a Leszner M. fia tapolcai cég 
végrehajtatónak Freiszlinger József szombathelyi lakós 
végrehajtást szenvedett elleni 3321 korona IH fillér s 
járulékai iránti végrehatási agyében 937/^04. szám 
alatt kibocsájtott árverési hirdetményből a város-hodászi 
411. számú tjkvbeu I. 1 4 sorszám alatt felvett 135. 
KÍ60. 1791. és l < j i , házszáma és 108 házszáma kis-
házbirtokra s a város-hodászi 581. sz. tjkvbHin -t- I. 
sorsz. alatt felvett 310. hsz. ingatlanra Város-Hodász 
község házához 

1904. évi julius ha 8 ik napjanak 
delelött 10 orajára 

kitűzött árverés az 1S8I. rfü. tc. 167. §-a alapján a 
Brüder Rechnitz rohonci cég végrehajtató érdekében is 
81* korona ;Í9 fillér tőkekövetelése és járulék kielégítése 
végett megtartatni fog. * 

Kőszegen, a kir. jbirőság mint tkkvi hatóságnál 
1»04. évi május hó 4-én. 

előadó helyett 

T V r p l i t u K o r n é l , 
kir. albiró. 

T a v i i n t ! 
Csak k é t nap . 

Junius 18. es 19 en 
A kőszegi sörcsarnokban 

IZ nyugatafrikaiak ZZ 
láthatok. 

Afrikai falu, tábor, konyha s életmód. 
Előadások délután 3 órakor kezdődnek, s egyidejű-

leg hangverseny. 

Bővebbet a hirdetményi táblák és falragaszok. 

i t ü t t l e r J a u c r i i i g ; 
kerékpár- és motorjarmü-gyára 

- J u s s i g a | E . 

te a menyben jársz, de én letaszítalak a p.dtolha, a 
csalódás poklába, — nekem nincs hófehér lelkem! — 
De mi lesz, ha eljön s kér, könyörög, esdekel. Ellent 
tud-e ál lni? br/.i hogy gyenge lesz! Nekik nem szabad 
találkozniok ! Katinka nem is embeii lény volt már, a 
levél üldözött vaddá formálta át, lázas sietséggel mene-
kült az elől akit szeretett, de akivel nem akart talál-
kozni többé! 

Elővette elefántcsont fogantyus kis revolverét, 
még akkor vette, mikor rabló históriákról ábrándozott, 
azzal a kis jószággal megvédi majd az állam vagyonát, 
lesz felső elismerés, még tán az újságba is belejön neve. 
Meredt szemekkel bámulta csillogó csőre : hát ha rossz 
már a fegyver, hátha reszket a keze ! 

Nem reszketett 1 
Itt bevégzódöt a tragédia ! 

I I . 
Pomázon Fejes IstvAnné asszonyság nagy patáliát 

Csinált hogy a kis kosztos leány feldöntötte a tejes 
csészéjét. Nagy lamentálássnl beszélte el belépő komám-
asszonynak : 

— Hogy pazarolja a tejet a nyomorait, Erre a 
hónapra csak ki vau fizetve a tartozás, de aztán nem 
tudom mi lesz ? 

Hát az anyja P 

ugyan ne is kérdezze? AZ a bolond anyja agyon 
lőtte magát Most nem tudom, ki tartja ezt a kölyköf ! 

A kis lány elkezdett sírni; talán a tejet siratta, 
vagy talán valami titkos sugallat súgta néki, van oka 
sírni keservesen ! 

Itt most kezdődik el a tragédia. 
. . . I j B X * — 

B iiorkodom a nagyérdem'! közönség figyelmét fel-

hívni a ruganyos motorkerékpárokra különösen 

a ruganyos kerékpárokra, melyek m g a n » s z 

uton való kerékpározást is kellemessé teszik, mi-

vel nem rá/nuk. 

A gyár képviseletében 

H e i d e n r e i c h . L a j o s , 
Pallisch u ' C i i H6., hol mitidenneinfl javítások és 

megrendelésük gvoraan «-,s i oiito*nu eszközöli 4tn«k. 

Egy magyarországi bérlő levele. 
Wilhelm Ferenc, gyógyszer, cs és kir. udvari 

szállító urnák Neuukirchenhen, Alsó-Ausztria. 

N a s z á l y . 

Van szerencsém itt e helyen köszönetemet 

kifejezni azért, a csodás hatásért, mely az t >n 

kitűnő Wilhelm-féle antiarthritikus antireuma 

tikos vértisztitő-teájáiiak használata után nyil-

vánul. Evvel a teával «iry siittói asszonyt telje-

sen meggyógyítottam, habár ezt az asszonyt 

már háromnegyed év óta a környék legjobb or-

vosai gyógykezelték és mái lemondottak az éle-

téről. Ezen kura által a tea oly kedvelt lett itt 

a környéken, hogy Török József gyógyszerész, 

Budapest, Király-utcza 7. bizonyosan nagy 

mennyiséget ad el a síit tói gazdáknak. 

Az én házamban is megtörtént, hogy én 

nálam alkalmazott fiatal ember oly éles rsiiz 

fájdalmakat érzett, hogy se kezét, se lábát moz-

gatni nem tudta, de az ön teájától három 

csomagnak elhasználása után teljesen meggyó-

gyult. En is hasznaloin e/,t a teát kétszer évente 

és megvagyok győződve, h«»gy az nekem jót 

fesz. Mégegyszer a gyógyultak leghálásabb kö-

szönetét kifejezve, maradok kitűnő tisztelettel 

llwlihliuii|»f Mi l i i i iv . 

bérlő Naszályban, u. p. Totis, Magyarország. 

Kapottá Franz Wilhelm. gyógyszerész, cs. «s kir. 
udvari szállitonal Neunkirchen. Alsó Ausztria, vala-
mint a nevesebb pyía;y:zertarakbanes drogér iákban 

1 cm>iiiit,( áru k., 1 pttMaoMtnftir 15 v*»mng úr* 
24 k. Hi-rmentT̂  tninden m uynr jvo»l»<llloiiií«r«. 



GYOGY-COGNAC 
k i z á r ó l a g 

B O R B Ó L - P Á R O L T 
ÁLLANDÓ VEBYI ELLENŐRZÉS ALATT 

c a m i s & s t o c k - párolo-telípe 
T R I E S T - B A R C O L Á " 4 Í 

V, p n l a r k K . . V - ' „ p i t i n e k K . í ' 8 » . 

Gőz-, műfesieszet és 
vegyi tisztító-intézet. 

cement-űrlapokkal. 
Nedves l a k a s o k . f o l y o s ó k , r a k l á i ' a k , á r n j é k s z t ' k r k és i n d i l S ó k 

falainak elszigetelése 

t * e i u e i f t t - ü r l u | i j a i i i i i i i i a l ^ f B ^ 

a legjobb és egyedüii módszer u lel nedvesség l e l j c * megszüntetésére. 

Az elszigetelt nedves falrészek rövid időn b^lül teljesen kis/.ár. iJnak, a nedvesség 

többé felfelé nem hatolhat. 

Nedves falaknak elszigetelését jótál lás mellett e lvá l l a l : 

építési vál lalkozó és ceiuentárugyára. 

t i i n c - ém i l l e i u l a i i - i * k o l a u i 

Jónak, a jobb 
ÓZ ellensége 

Ténylcq a I j«johl> ,iz c«! !i h.v*ná!;itl»aii leví. 
•zappan, w'xli, por, stl> ;iuyn". • .,1 v.r./on «3s pamut 
ruhái cmüt'k mos. - ára, .1 S>: ir.M áhal ujounan feltalál. 

m o s ó i * i v o r . a t , 

véo| gye i , 

• r u n a bea itatására. 

E l ő n y ö k : 

1. Ai eddig szükséges volt mosási idót a felire 
csökkenti. 

2. Fáradságot a nc.yedcre. 
3. A szóda használatát teljesen fölöslegessé trszi. 
4. Minthogy tü,ztal>l»i, tehát lehirebbé is vará solja 

a ruhát. 
5. Ugy a kezeknek, mint a ruhának tclljcscn Ártal-

matlan, amiért az alant jtg^xill c/ég kezességet 
vállal 

6. Rendkívül kiadósága folytán olrsóhh, minden más 
irosászei nél. 

Mílkilözhetetlenne válik minden f-*7fass7ony és 
mosonónéi egj egyszeri kísér,et után. 

Mindenütt kapható. 

nyári tanfolyamát, f. évi junius ho 30 án azaz csütörtökön fogom megnyitni. 

Találtatni lobnak a rendes táncokon kivui a s p e c a l i s n e m z t i t áncuk , minők az újonnan fel-

kapott nagyon kedvelt Pa lo tás ós K ö r m a g y a r , Mo.Hiioii-Rcriwurő (legújabb), L . l i tc ier a l a Meuue l te . 

Wash i ng t on , Pas de q i iatre , a nagyon kedvelt R i-euzpo lka , P i i j ne t t-Po lka , uj t ánc : Pas de 

Pat i i i eura legújabb tanc: K eke Wa i c k . 

I A legnagyobb súlyt a szép magatartásra fektetem, miből az elegancia fejlődik. A már együtt 

levő csoportok táncianilását ugy az összes, mint egyes táncokra szintén elvállalom. A tancoktatás zon-

^ora-ki serei mellett t a runk , A zougoramasterem egy végzett konzervatorista. A ta:icoktata.s kis gyer-

mekek részére d. u. 5 7-ig, felnőttek részére pedig .S —10 óráig t .u la l ik bizonyos napokon. Beiratkozni 

lehet már most naponként délelőtt 10—12-ig, délután -5 óráig a „Mulató* helyiségében, a mely be* 

íratásokat személyesen eszközlöiu. A mélyen tisztelt szulok kéretnek a beiratkozást mihamarább eszközölni, 

bogy a tanítás lehetőleg egyöntetűen folyhassék. Egyúttal felkérem azon m. L szülőket, kik a n a igényt 

tartanak, liogy náluk szeiualyesen tiszteletemet tegyem, szíveskedjenek euoeu óhajukat velem tudatni. 

A tánciskola korlátolt zartkörii amennyiben csak tagok vehetnek részi. Tagok lehduutí kezdői és Inladók. 

. ima körülmény, liogy működésemnek több even át szerencsés vu l t u i a m i. kosömég o</.t i l lan bizalm i t 

elvezni, remélnem engedi, liogy Kőszeg város ni. t. közönsége a most IUJgnyiló l uiloly n uhm is rósze-

siteni fog nagyrabecsült pártfogásában, amely reményben maradok 

Kőszeg, ltfO-i. junius hóban. kiváló tisztelettel 

Rosenkraxiz Már ton , 
Győr városi színház és az ottani intézeteknek 

oki. tánc- és illemtanköja. 

Schicht-szappan 
„ M K a r v u M " v*fty „ k u l c n " 

JojrRyol 

lettJobb.lBokiadosíbbsciiiielfoovaU'jolcschbtzacpca. 
Minden káros alkatrészek,ól mente;: 

Mindenütt kapható! 
terasarlasnal kuljnosen arra Lgftl,unk. hnyy mind n a ah 
t/af/mn a ..Schichf ntrrrel és a fenti r̂ .yegyek rgyikin-t 

legyen ellatr •. 

I I 

Schicht ( I yorgy, Aussig 
A leonaoyobb oyir » m?na lenébtt, ti európai 

siáraziLitifin 

Magya r Országos K S i j n t ; T a k a r é k p é n z t á r 
l i i u l i i p c N t e n , D ( > í i k l ^ e r e m - u t r n 7 . HZ. 

engedélyez a legkedvezőbb feltételek mellett 

t ö r l e s z t é s e s j e l z á l o g k ö l c s ö n ö k e t f ö l d b i r t o k o k r a 
A kimutatott földadó vagy a színhelyen foganatosított becslés IIlapján. 

— Kölcsönkértényeltbez a teleUönyfl kivonat és kaüLsiterl birtokiv hitelesített alakban csatolandó. — 

A legkisebb engedelyezhetó kölcsön 2000 korona. Draga kölcsönök convertaltatnak olcsobbakra 

p m r Bárminemű kérdések a fenti címhez intézve, gyors elintézést nyernek, 

e r n o l e n d t = 
e / . i p ö f e i i y m á / , a legjobb ténymáz a világon és | y * IM C I T I I I világos és fekete c ipőkhöz , 

m i n d « n b ö r n e tn n e k a legszebb fényt adják "8 a b ő r t tfarlé*Mi| t e s z i k . 

Elvisolt, foltos cipők sárga vagy barna bőrből it i j y o n i n (diszl.Miyináz) á l ta l mint i ia 

u j akká lennének. 

A l " " " " " ' " Gyári raktár: Wien, l Schulerstrasse 24. Kapható mindenütt. 

Mosáshoz csak B r u n n e n-féle szappan veendő. 

A természetes keserűvizek sorából magasan kiemelkedik S c h iu i d t h a u c r - f é I e 

g j V I g m a n d i k e s e r A v i z , 
mely a székrekedés és azzal járó belső bajoknak u. in. é t v á g y h i á n y , g y o m o r felfúvódás, a r a n y é r , v é r b ő s é g stb. páratlan 
természetes gyógyítója. 

Már tél pohárral reggelizés előtt használva teljesen fájdalom nélkül hat, a nélkül hogy a szervezetet gyöngítené. Kapható Kőszegen Jánosa 
Gyula tűszerkereskedA, fftraktáros urnái, ugy egész, mint a közönség kényelmére a 2 -.1-szőri használatra elegendő kis fél űveires töltésben is IJta-
sitáa mellékelve. •/» «veg 30 fillér. Egész ftveg r,0 fillér. * 

Nyomatott Keigl (iyula koayvuyotndájaban Kőszegeu. 

Vau szerencsém a n. é. közönségnek becses tudomására hozni, liogy K ő s z e g e n , a „ M u 

l á t ó " n a g y t e r m é b e n több itteni család felszólítása folytán 

S o r t b i ö f e r M i l x á l y ^ 

Nedves falak elszigetelése 

Van s/ereiir>éin a n. é. közönség becses (udo-

mására bo/ni , liogy K«>M/.e{>'4Kii V á r k ö r 7 3 . 

HZ . H . levő hazamban, a 

müfestö és vem tisztitd-intszetemet 
gőzre berendeztem, mint mindenki arról meggyő-

ződhet a legjobban is i n i r bevált. 

Mindennem i Szöveteket és ruhákat tisztításra 

és beföstésre is elfogadok tetszés szeriuii szilire, 

akár egészben, akár fölfejtve, továbbá flitÓ és egyeb 

szőnyegeket, asztalterítőket, szövet- <-> csipke-
függönyöket, párnás szekeket - pamlagokat — 
melyeket kívánatra a liá-tol elho/.aiok es helyre-

áll ítva vis>zaszállitok. Selyemszövetek, poszto-
ruhak, csipkefatyolok. ernyők, posztocipok. toliak, 
legyezők, nyakkendők stb. sznnen t i szu t i a inak es 

felsietnek is. Arany- és ezüst-zsinórok paszo 
mántokat megtisztítva újra aranyozok vagy ezüs-

tözök, ugy hogy teljesen uj já válnak. Szövetdarabok 

kisimításra átvétetuek. A reám bizoti munkákat 

a legnagyobb gon ida l v.'g/.eiu szakértő személyze-

tem segítségével. 

Kérem a lis/.telt kö/.öus<>get, llOgs ajándeko/./.on 

meg becses b iz i lu iáva l , melynek mindig teljesen 

meg fogok felelni. 

Tiszteletiéi 

MILETITS ISTVÁN, 
kékfestő, Kőszegen. 
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